

IGA NSW National Premier Leagues Mens 1

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΚΑΡΤΙ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ..

Την Κυριακή στο Ilinden Sports Centre, το ΣιδνεΪ Ολύμπικ «παίζει μια χρονιά». Εναντίον των Σκοπιανών του Ροκντάιλ ο αγώνας της Ελληνικής ομάδας είναι μονόδρομος. Χάνει.. χάνεται. Χάνει.. χάνει κάθε ελπίδα για πλέι οφ, με την ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα να ανοίγει την ψαλιδα μεταξύ της 6ης θέσης που καταλαμβάνει μετά την 18η αγωνιστική με 29 βαθμούς και της 7ης θέσης που καταλαμβάνει το Ολύμπικ με 25 βαθμούς.

Υπάρχει και ο εξ αναβολής αγώνας με την ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ που ακόμη δεν γνωρίζουμε την ημερομηνία τέλεσης του. Όμως αν μην κρυβόμαστε, «αυτό» το Ολύμπικ δεν μπορεί να κερδίσει «αυτή» τη ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ. Η ομάδα του Μάρκ Ρούνταν με όλους τους ποδοσφαιριστές του να διανύουν περίοδο φόρμας, είναι δύο ίσως και τρεις κλάσεις ανώτερη από την ομάδα του Γκραντ Λι. Του Γκραντ Λι που δεν έχει καμία απολύτως ευθύνη για τον βαθμολογικό κατήφορο της πρώτης ομάδας από την ημέρα που αντικατέστησε το τεχνικό διδυμο Τσεκέν-Παπουτοή στον πάγκο του Ελληνικού συλλόγου.

Με τον Γκλάβας, τον Τριφιφόρο, τον Παύλοβιτς, τους δικούς μας Χρήστο Τριάντη και Μιτς Σταματέλη, τον Ιμπι Χάινταρ που δηλώνει ότι «θέλει να δώσει ένα καλό μάθημα», σ αυτούς που ανάγκασαν τους Τσεκέν-Παπουτοή να παρατηθούν από τον πάγκο του Ολύμπικ. Να μην ξεχάσουμε και τον Λιάμ Ρέντι, τερματοφύλακα που κάθε ομάδα του Πρέμιερ Λιγκ θα ήθελε να έχει κάτω από τα δοκάρια της. Με λίγα λόγια - για να τελειώνουμε - το ΣιδνεΪ Ολύμπικ θέλει μόνο νίκη με τους Σκοπιανούς και μετά.. θα προσπαθήσει για πεντάδα στους εναπομείναντες τρεις συν ο εξ αναβολής αγώνες, με Σάουθ Κοστ Γουλφς εκτός της 20η αγωνιστική, Μπόνιρινγκ εκτός της 21η, ΑΠΙΑ εντός την 22η και την ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ όποτε οριστεί ημερομηνία.

Στα άλλα παιχνίδια της 19ης αγωνιστικής, οι πρωτοπόροι του Σάθερλαντ υποδέχονται το πολύ ανεβασμένο Μαρκόνι με τον Μπαρκουσίτ σε μεγάλα κέφια και τον Τζέιμς Χρονόπουλο σκέτο κέρβερο κάτω από τα δοκάρια των Ιταλών του Φέρφιλντ. Ο Ρόμπι Στάντον και αυτή την εβδομάδα θα ξεκινηήσει με την γνωστή Ελληνική τετράδα, Μουστάκας, Σταυρουλάκης, Νίκας, Τσαταλιός και με τον Μάθιου Γκόρντον να επιστρέφει στο αριστερό άκρο της άμυνας. Αν νικήσουν οι Καρχαρίες, αγκαλιάζουν τον τίτλο. Αν επαναλάβουν όμως την κάκιστη εμφάνιση της περασμένης εβδομάδας και ηττηθούν για δεύτερη συνεχόμενη αγωνιστική, τότε Μπόνιρινγκ και

ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ που караδοκούν, μπορούν να τους «κλέψουν» στην πρώτη θέση.

Το Μπόνιρινγκ φαινομενικά έχει εύκολο αντίπαλο, όμως οι Λύκοι νίκησαν την περασμένη εβδομάδα τους Σκοπιανούς εκτός έδρας, γιατί να μην νικήσουν και τους Σέρβους στην έδρα τους.

Η ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ υποδέχεται το Μπλακτάουν στο Sydney United Sports Centre, με τις δύο ομάδες να δείχνουν ισοδύναμες και να θέλουν οπωσδήποτε την νίκη. Φυσικά οι Κροάτες μετά την αφαίρεση των τριών βαθμών (γράψαμε σχετικά) αν θέλουν να διεκδικήσουν μέχρι τέλους την 1η θέση πρέπει να κερδίσουν τους «Δαίμονες»

Πολύ ενδιαφέρον κρύβουν και οι αγώνες Σέντραλ Κοστ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Μένλι Γιουνάιτεντ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, αν και οι τέσσερις ομάδες δεν έχουν ελπίδες διεκδίκησης μιας θέσης στα πλέι οφ.

14.30 .. Σέντραλ Κοστ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Plum Park
Οι τρεις εναπομείναντες αγώνες για Σάθερλαντ Σαρκς, Μπόνιρινγκ, ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ και ΣιδνεΪ Ολύμπικ

20η Αγωνιστική
Σάουθ Κοστ Γουλφς - ΣιδνεΪ Ολύμπικ, Hooka Creek Park
Μπλακτάουν Σπάρτανς - Σάθερλαντ Σαρκς, Blacktown Football Park

ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ - Μπόνιρινγκ, Sydney United Sports
21η Αγωνιστική

Μπόνιρινγκ - ΣιδνεΪ Ολύμπικ, Bonnyrigg Sports Club
Σάθερλαντ Σαρκς - Μένλι Γιουνάιτεντ, Seymour Shaw Stadium

ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ - Μαρκόνι Στάλιονς, Sydney United Sports
22η Αγωνιστική

ΣιδνεΪ Ολύμπικ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Belmore Sports Ground
Μπλακτάουν Σπάρτανς - ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ, Blacktown Football Park

Μπόνιρινγκ - Μαρκόνι Στάλιονς, Bonnyrigg Sports Club

NSW NATIONAL PREMIER LEAGUES MENS 1 - 19Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Σάββατο 27 Ιουλίου

19.00 ..Σάθερλαντ Σαρκς - Μαρκόνι Στάλιονς, Seymour Shaw Park

19.00 .. Μπόνιρινγκ - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Bonnyrigg Sports Centre

19.00 ..Μένλι Γιουνάιτεντ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Cromer Park

Κυριακή 28 Ιουλίου

15.00 .. ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σίτι, Sydney United Sports Centre

15.00 .. Ροκντάιλ Σίτι - ΣιδνεΪ Ολύμπικ, Ilinden Sports Centre

Σημ. Από την ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ έχουν αφαιρεθεί 3 βαθμοί

Ομάδα	A	N	I	H	ΔΙ	ΒΑΘΜ
1 Σάθερλαντ Σαρκς	18	12	4	2	23	40
2 Μπόνιρινγκ	18	10	4	4	10	34
3 ΣιδνεΪ Γιουνάιτεντ FC	17	10	3	4	11	33
4 Μπλακτάουν Σίτι FC	18	9	4	5	14	31
5 Μαρκόνι Στάλιονς FC	18	9	3	6	2	30
6 Ροκντάιλ Σίτι	18	8	5	5	10	29
7 ΣιδνεΪ Ολύμπικ FC	17	7	4	6	1	25
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	18	6	5	7	2	23
9 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	18	5	5	8	-7	20
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	18	3	3	12	-20	12
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	18	1	6	11	-19	9
12 Σέντραλ Κοστ	18	2	2	14	-31	8



Ο Theo Fotopoulos μίλησε αποκλειστικά στο αθλητικό magazine του ΚΟΣΜΟΥ. Ο Marketing/Media Consultant του Belmore United FC, αποκαλύπτει, προτείνει, συμβουλεύει, ανοίγει νέους ορίζοντες.

Την ερχόμενη εβδομάδα στις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ...

Εγγραψε η ιστορία.. Βίκτορι-Λίβερπουλ 0-2

Στο κατάμεστο από 95,446 ΜCG στάδιο της Μελβούρνης, η Βίκτορι όχι μόνο κατάφερε να σταθεί όρθια απέναντι σε ένα μεγαθήριο της Αγγλικής Πρέμιερ Λιγκ όπως είναι η Λίβερπουλ, αλλά την είδε στα μάτια. Χωρίς τους διεθνείς που απουσιάζουν στην Κορέα όπου διεξάγεται το Κύπελλο Ανατολικής Ασίας, Τόμσον, Μίλιγκαν, Νικόλς, η ομάδα του Αγγελου Ποστεκόγλου αγωνίστηκε θαυμάσια έχοντας κατεβάσει ένα πολύ νεανικό, τεχνικό και καλά γυμνασμένο σύνολο. Ο Έλληνας τεχνικός σε διάστημα τεσσάρων ημερών βρέθηκε αντιμέτωπος με δύο από τις καλύτερες ποδοσφαιρικές ομάδες του πλανήτη. Το περασμένο Σάββατο κάθισε στον πάγκο της επιλεκτικής ομάδας του Α-Λιγκ στον αγώνα εναντίον της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μπροστά σε

85.000 θεατές στο ΣιδνεΪ και την περασμένη Τετάρτη από τον πάγκο της Βίκτορι αντιμετώπισε την Λίβερπουλ στην Μελβούρνη, μπροστά σε 95.000 φιλάθλους. Τα τέρματα της νίκης της αγγλικής ομάδας πέτυχαν οι Τζέραλντ στο 32' και Άσπας στο 93' μετά από ασίστ του Σουάρεζ.

